

USA zuří: ruští počítačová experti se vrací domů a může to být problém i pro Seznam...

volnyblog.news/usa-zuri-rusti-pocitacovi-experti-se-vraci-domu-a-muze-to-byt-problem-i-pro-seznam

30. března 2023



30.3.2023

Vývojáři Nginx, kteří se vrátili do Ruska, vytvořili komerční webový server nahrazující import. A ruská státní správa plus banky najíždějí na supermoderní blockchain . (kryptografická účetní kniha transakcí a pozor, neplést s bitcoinovým blockchainem, šíleně spotřebovávající el. proud, jako známe od jednoho poslance – Piráta.)

Společnost Web Server, založená v červenci minulého roku, která vytvořila webový server pro vývojáře Angie v Ruské federaci, vydala svou komerční verzi – **Angie PRO**. Uvedlo to v tiskové zprávě společnosti. Web Server: Angie Pro – TAdviser Někteří z vývojářů světově nejpopulárnějšího webového serveru Nginx se vrátili z USA do Ruska a založili vlastní společnost Web Server. V říjnu 2022 byla podána přihláška ochranné známky **Angie**.

Nginx je softwarový webový server s load management a reverzní proxy s otevřeným zdrojovým kódem. Pracuje s protokoly HTTP (i HTTPS), SMTP, POP3, IMAP a SSL. Zaměřuje se především na vysoký výkon a nízké nároky na paměť. Nginx je dostupný na Unixu,

Linuxu a dalších Unix-like systémech pod BSD; existují varianty pro Solaris, macOS i MS Windows.

Společnost ve svém sdělení uvádí, že komerční verze webového serveru Angie „je navržena tak, aby nahradila zahraniční řešení na ruském trhu a zajistila bezpečnost infrastruktury pro domácí společnosti“. Je třeba poznamenat, že **Angie PRO je plně kompatibilní s webovým serverem Nginx a uživatel Nginx může přejít na nový webový server „bez vážných nákladů a výpadků služeb“.**

Mezi výhody Angie PRO patří schopnost plně monitorovat zatížení serveru v reálném čase, poskytuje pokročilou integraci s monitorovacím systémem v infrastruktuře klienta. Uživatelé budou mít také „včasný přístup k opravě kritických zranitelností před veřejným oznámením“ a technická podpora se rozšíří na zákazníky, kteří budou nadále pracovat s webovým serverem Nginx a jeho verzemi.

Na jaře 2001 byl vyvinut modul `mod_accel` do Apache jako náhradu staršího `mod_proxy`. Protože byl nespokojen s funkčností a škálovatelností Apache, rozhodl se Igor Sysoev vyvinout Nginx.

Nginx je softwarový webový server s load management a reverzní proxy s otevřeným zdrojovým kódem. Pracuje s protokoly HTTP, SMTP, POP3, IMAP a SSL. Zaměřuje se především na vysoký výkon a nízké nároky na paměť. Podporuje komprese `gzip`, streaming (`FLV`, `MP4`) a mnoho dalších funkcí.

autor: Igor Sysoev Igor Vladimirovič Sysoev je ruský softwarový inženýr. Vzdělání: *technická univerzita* Bauman (MSTU) je jednou z nejprestižnějších ruských *univerzit*.

Kvůli poměrně propracované možnosti rozložení zátěže jej používají častěji větší a velké firmy. Z českých firem to je například Seznam.cz, FTV Prima nebo Česká Spořitelna. Ze zahraničních například Nokia, GitHub, WordPress, Dropbox.

Generální ředitel Web Server LLC Zaur Abasmirzoev poznamenal, že s příchodem nového produktu společnost neopustí vývoj otevřené verze Angie, ale některé funkce verze PRO budou k dispozici ve verzi s otevřeným zdrojovým kódem. Společnost podle něj považuje za důležité podporovat jak open source software, tak komerční

zákazníky, kteří „vyžadují nejvyšší úroveň služeb“. Abasmirzoev dodal, že technická podpora bude k dispozici zákazníkům, kteří si nainstalovali verzi open source a nezakoupili Angie PRO.

Připomeňme, že ruská státní správa a banky najíždějí na nejlepší světový softwar, jehož autorem je Vitalik Buterin, syn počítačových expertů z Ruska. V roce 2014 Buterin nasadil Ethereum blockchain s Dimitry Buterinem v Kanadě. Buterin je spoluzakladatel a vynálezce Etherea, popisovaného jako „decentralizovaná těžební síť a platforma pro vývoj softwaru sloučená do jednoho“ , která usnadňuje vytváření nových kryptoměn a programů, které sdílejí jeden blockchain . **(kryptografická účetní kniha transakcí)**.

Název základního systému (platformy):	<u>Webový server: Angie (Open Source Web Server)</u>
Vývojáři:	<u>Webový server, LLC</u>
Datum premiéry systému:	28. 3. 2023
Technika:	<u>Serverové platformy.</u>

2023: Vydání Angie Pro

Web Server vydal Angie PRO, komerční verzi webu Angie , která má nahradit zahraniční řešení na ruském trhu a zajistit bezpečnost infrastruktury pro domácí společnosti. Red Soft to oznámil 28. března 2023.

Angie PRO je ruský komerční webový server , který získal certifikaci kompatibility s operačními systémy RED OS a Astra Linux Special Edition . Angie PRO je plně kompatibilní s webovým serverem Nginx . Každý stávající uživatel Nginx tak může přejít na Angie PRO bez vážných nákladů a výpadků služeb.

Tým inženýrů a technické podpory webového serveru zajistí bezproblémovou migraci a přizpůsobení. Angie PRO má schopnost plně monitorovat zatížení serveru v reálném čase, což vám umožňuje

dynamicky spravovat konfigurace podle profilu zatížení a zajistit plnou dostupnost služeb.

Funkce Angie PRO zahrnuje:

- Vylepšená integrace s monitorovacím systemem v klientské infrastruktuře
- spravovat nastavení backendu serveru pomocí pohodlného rozhraní REST;
- flexibilně spravovat mezipaměť webového serveru prostřednictvím pohodlného rozhraní API bez zastavení služby;
- Nakonfigurujte trvalé relace při vyvažování síťového provozu.

Kromě multifunkčního webového serveru Angie PRO mají zákazníci společnosti možnost využívat následující služby a služby:

- technická podpora s různou úrovní odezvy (SLA) na volání, včetně klientů, kteří nadále pracují s webovým serverem Nginx a jeho verzemi;
- profesionální služby pro migraci, přizpůsobení a úpravu na přání zákazníka;
- dlouhodobá podpora stabilních verzí bez aktualizace;
- včasný přístup k opravě kritických zranitelností před veřejným oznámením;
- schopnost ovlivnit prioritu funkčnosti v plánu vývoje produktu;
- přístup k úložišti zkompileovaných a testovaných dynamických modulů třetích stran.

« *Vzhled komerční verze Angie PRO neznamena, že „webový server“ odmítá vyvinout otevřenou verzi Angie. Verze se budou lišit v pokročilém nastavení ve prospěch profesionální verze. Některé funkce verze PRO budou dostupné ve verzi open source s pozdní verzí. Považujeme za důležité podporovat otevřené i ON komerční zákazníky, kteří vyžadují nejvyšší úroveň služeb. Proto budou služby, jako je technická podpora, dostupné zákazníkům, kteří si nainstalovali verzi s otevřeným zdrojovým kódem a nemají zakoupený zdrojový kód Angie PRO, řekl generální ředitel Web Server. Zaur Abasmirzojev*

ZDROJ: Skrytá Pravda <https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/1155-usa-zuri-rusti-pocitacovi-experti-se-vraci-domu-a-muze-to-byt-problem-i-pro-seznam>

TADVISER https://tadviser.com/index.php/Product:Web_Server:Angie_Pro

Dočetli jste jeden z našich článků?

Nezapomínejte, prosíme, na dobrovolný příspěvek, které je příspěvkem k další nezávislosti a na fungování Volného blogu a také investicí do jeho budoucnosti.

Více o financování zdola se dozvíte

ZDE: <https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/>

30 března, 2023/[0 Komentáře](#)/přidal [Jana Hrušková](#)
0 replies

Leave a Reply

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!